



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

南京·说吧

南京·健康

南京·街区

免费人流是洪水猛兽?

■今日话题

诊所免费为未婚青年做人流,她们敢来吗?开展这一活动的某健康服务中心负责人透露,半个多月下来,有5名符合条件的年轻女性前来接受了免费的人流手术。

(12月19日《现代快报》)

■读者快评

重要的是心理帮助

有很多懵懂青年因为费用的问题,而让女孩错过了最佳的人流时间,这势必会对她们的身体造成更大伤害。免费做人流在一定程度上保护了女性的健康。而更重要的是服务中心提供了各种化验、检查,还有详细的咨询系统,使女孩们在那里不仅可以得到免费治疗,还可以得到指导和教育,因此,对她们帮助不仅仅是生理上的,更是心理上的。这种心理帮助有助于她们走出阴影,更好地面对人生。 夏克波

这是一次“投资行为”

这家医疗机构是企业组织,不是慈善机构,它必然追求利润的最大化,不会做赔本生意,在这一点上,它和普通商家并无本质区别,只是它的帮助更长远。

假设自开展免费手术起,就有人蜂拥而至,那它很

快会因为入不敷出而关门大吉,但到现在只有5个人接受了免费手术,还在能够承受的范围,这也正是这家医疗机构的高明之处。花费不多的前期投资,却吸引了眼球,扩大了市场影响。

免费手术并不能杜绝少女未婚先孕,反而会起到推波助澜的作用。我倒觉得,不妨动用“经济杠杆”,对未婚先孕人流手术采取高收费,加大“偷吃禁果”的成本,也许能起到些警戒作用。

神五神六

真是出于社会责任吗

世界上没有无缘无故的爱,也没有无缘无故的恨。该中心提供了“免费午餐”,每一个品尝或者希望品尝者,都应该搞清楚一个问题,那就是该中心的做法是出于社会责任,还是为了吸引眼球,或者是其他什么原因。

未婚先孕已经不是什么令人羞耻的事情了,人流手术也不是什么大手术,一般人还是能够支付得起费用的。如果该中心是出于社会责任,那么,我们应该感谢他们的付出;如果是为了吸引眼球,医术也还行,我们也不反对他们这样做;如果是仅仅“免费手术”,而在体检费、药费、护理费等方面捞一把,就值得警惕了。

借社会道义之名,行牟利之实,老百姓最痛恨。广春

别搞得比喝茶还方便

此前,一些城市实行免费人流,还设置了条条杠杠,如限定本地人口、凭身份证件实名登记等等,现在更利索了,无论张三李四,来者不拒,把人流搞得比喝茶还方便,这不是纵容婚前性行为又是什么?

即便是从保护未婚女性的角度上看,也不是把人流搞得越方便越好。首先,人流手术会对人的身体造成影响,不宜提倡;其次,免费而又方便的人流,实际上是给那些无责任心的男性提供了放纵的借口,反过来使女性的身体更容易受到伤害。保护未婚女性,还得从源头上做起,通过科学的性教育,帮助她们树立正确的性观念,增强防范意识,洁身自好,远离不道德、不健康的性行为。

人流只是亡羊补牢,年轻女性更需要的则是防患于未然。 梅广

免费善举是否免责

婚前性行为应该受到传统道德的责问,有了不良后果也该吸取教训,但当不该该结的苦果已经客观存在时,“免费人流”无疑是个善举。一些大城市开通的少女帮助热线,已经使很多不懂事的女孩脱离了困境,也许使她们从此走上新生。

对于那些靠手术解决问题的“惯犯”,我以为不应当使其再享受免费服务,有限的资源应该服务于值得帮助的人。该中心还应该完善一些法律约定手续,毕竟手术要担风险,“免费”是否负责,万一产生医疗纠纷咋办,都需要缜密的考虑,可别让善举派生出麻烦。 gigi836

不要鸡蛋里挑骨头

“免费人流”引起非议很正常,不过这些非议都站不住脚。

首先,“作秀”之说本身就落入了俗套,凡见到做好事者都要揣测其“不良动机”,凡另类行为都要嗤之以鼻,明明是自己戴上了“有色眼镜”,却总怪世界光怪陆离。即使该中心图的是“广告效应”,那么,“做善事”的广告有何不好呢?况且,人家是货真价实的“免费”,并无半点夸大其辞。

其次,“纵容婚前性行为”的指责更是欲加之罪,一个小小的医院何来“扭转乾坤”之力?难道有了这道“免费大餐”,未婚女子就会吃“上瘾”吗?未婚女子怀孕大多是“意外”,有了人流的经历,一般都会吸取教训,谁也不会拿健康开玩笑。

免费人流值得提倡,尤其是对贫困人群更应作为一项公益事业,由政府来理单。 慢慢聊

评事街

导游图应为景区“标配”

■新闻背景

红山森林动物园取消门票上附加的导游图,同时销售2元一张的专用导游图。此举激起了游客不满:“占地1000多亩的园林,没了导游图,不是让我们在里面上演‘盲人摸象’吗?” (12月19日《金陵晚报》)

spider: 景区门票上本有简易导游图,此番取消并非景区要将导游图做得更大更详尽以便游客,只不过是为了另行收费罢了。红山森林动物园这一手堪称是移花接木、巧夺天工,这加收的2元工钱可谓是得来全不费工夫。

但是,服务游客的理念则是丧失殆尽。事实上,游客既然掏钱买票,这基本的景区景点分布之类的信息理应免费提供,哪有游客游园,买了门票,却只能自己“盲人摸象”的道理。估计探路还没探完,就该打道回府了。

景区赚钱也需取之有道,导游图属于基本服务,理应成为门票中包括的“标准配置”,绝无另立山头,多次收费的道理。类似的“标配”被另行牟利的情形恐怕还不止于此。

曾经帅哥过: 两块线,可以坐一次空调公交车,能买一罐可乐,能买一支圆珠

笔,能吃一碗馄饨……别小瞧了两块钱,至少你是在红山森林动物园没付这笔钱的话,很有可能迷路。

同样是两块钱,可以坐一次地铁,但是当乘客发现新街口地铁站像迷宫一样时,感受到的会是服务还是“欺骗”呢?“公园设置了100多个指路牌,其中有50多个就附了平面导游图”,如果真是这么便捷,干嘛还要销售专用导游图?

红山森林动物园的管理者不妨向地铁学学如何做好服务。

千里孤雁: 2元收费用不是什么问题,但游客迷路就不是小事了。尽管管理人员似乎已经将这2元的收费解释得天衣无缝,但我只关心一点:你再怎么忽悠,咱还是找不着北,咋办?

或许管理方深知“集腋成裘”的道理,看似不多的2元钱,累积起来就是一笔不小的数目。但是,千万不要忘喽:人心散了,队伍不好带!到那时候,咋办?

本版言论仅代表
作者个人观点

七年了,为什么蜂胶养生宝越卖越火?为什么服用蜂胶养生宝的中老年人越来越多?为什么许多心脑血管、糖尿病、高血压、高血脂患者服用蜂胶养生宝后效果明显改善?为什么常常感冒、胸闷、心悸、头晕、失眠、心慌、气喘、疲劳、体虚的中老年人自从服用蜂胶养生宝后,这些症状都得到了明显的好转?

一个无法仿制的配方:蜂胶养生宝

经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸,1100mg”是中科生物研究所科研人员历时七年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配伍精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

无法仿制的配方

蜂胶养生宝的神奇效果,引起了海内外传媒瞩目,也引起了各国科学家的广泛关注,许多中外专家纷纷订购进行研究,希望能破解蜂胶养生宝的神奇配方。近年来,众多国内外专家、客商欲重金购买蜂胶养生宝的生产配方,都被我们婉言谢绝了,因为蜂胶养生宝是极有价值的民族品牌。它是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配

伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,蜂胶养生宝的“功效成份”(每100克中含总黄酮4300mg,还配有10-羟基-α-癸烯酸1100mg),是一个无法仿制的神奇配方,是中科生物研究所科学家为老年人开的一剂“健康处方”,所以效果好。

蜂胶养生宝科技含量高,并可有效起到预防多种中老年病的作用。蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,并且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,而且值得一提的是,蜂胶养生宝的科学配方,是无法仿制的!

蜂胶养生宝并获得国家专利(专利号023175842)。同时,被消费协会评为“消费者信得过产品”。

中老年人为何纷纷选择蜂胶养生宝

目前市场,蜂胶制品品种繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后纷纷选择或改服南京中科生物研究所的蜂胶养生宝,其中原因:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是一个科学组方,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,还配有10-羟基-α-癸烯酸1100mg),所以效果好。据中科健康咨询中心的一项调查研究发现:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有十万多人在常年服用蜂胶养生宝。并且他们用自己实实在在的效果说话,用自身的体验,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中蜂胶养生宝脱颖而出,立于不败。

非传统蜂胶,不寻常效果

中科生物研究所研制的蜂胶养生宝区别于其他传统型蜂胶制品,究其原因,有以下几点:

(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地设在

黄山深山区,这里胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。

(二)健康处方 “蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,少剂量服用效果就好,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。目前,北京、上海、广东、厦门、江苏、山东等数十万中老年人自服用蜂胶养生宝以后,身体状态得到改善。

(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。

(四)价格合理 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科研产品,其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上,因此价格合理,每瓶仅售66元。

(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市七年来,销售量越来越大,并出口到美国、英国、日本、新加坡等国家。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年人朋友在服用后,心脑血管、糖尿病和免疫力等都有了显著的改善。

友情提醒:购买时请看清瓶贴上的“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

中老年好消息

为迎接圣诞、元旦佳节的到来,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

活动时间:即日起至2007年1月8日

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);

买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

二、绿芝胶囊优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);

买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档“健康无烟锅”、“远红外健康被”等任您选择!

凡购中科保健品满现金1000元,即可获赠抽奖券一张。特等奖2名:“中老年香港游”。同时彩电、手机、自行车等多重大奖等您来迎取,详情请见店堂公告!

并为购买产品者提供免费送货上门服务(十瓶起送)

活动地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号,中医科对面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西

门4号,邮局旁)咨询电话:025-57207706

镇江·中科健康咨询中心(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)咨询电话:0511-4422405

